

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

květen 2010

Pastorální konference

* **Pastorálka** se bude v květnu naposledy konat na Jižním Městě (Donovalská 53) v úterý 11. 5. v 9,00. Na programu: Kázání - Mikuláš Vymětal, Co mě zaujalo - M. Zemánková, Zprávy ze seniorátu - R. Mazur; Klub NASDAR (NASlouchání, SDílení A Rokování) Host: JUDr. Václav Mezřícký, Perspektivy globalizace.

* **Pozor pozor! Červnová pastorálka** začíná už v květnu! Budeme se sjíždět již v pondělí 31. 5. odpoledne do Luhu u Čími k bratru S. Hejzlarovi st. Je třeba se předem přihlásit kvůli zajištění ubytování. Hlavní program bude zahájen v úterý 1. 6., tématem bude biblická práce ve sborech, jako host je zván evangelický teolog a básník Pavel Rejchrt.

Ze sborů

* **Hvozdnice - Slavnostní otevření renovovaného fary** - Husova domu. V neděli 6.6., ve 14,30 slavnostně otevřen po kompletní rekonstrukci z fondů EU místní fara - Husův dům. Součástí programu bude mimo jiné exhibiční volejbalové utkání mezi faráři pražského seniorátu a starosty obcí mníšického regionu, prohlídka zrekonstruovaných prostor. Na závěr v 17,00 proběhne koncert vážné hudby v podání smyčcového kvarteta "Musica Podberdensis" na farní zahradě.

* **Radotín** - zveme na přednášku soběhrdského faráře P. Tureckého na téma Caravaggio - život a dílo (barokní umění v Itálii okolo roku

1600). Přednáška se uskuteční po bohoslužbách cca v 11,30 v neděli 16.5. Všichni jsou srdečně zváni.

Seniorát

* **Fond solidarity** - připomínáme sborům, že lze stále poslat žádost o čerpání. Dále je možné do fondu kontinuálně přispívat.

* **Jeronýmova jednota** - upozorňujeme sbory, že sbírku na JJ je třeba ukončit do 31. 5. Prosíme, abyste pamatovali na potřeby církve, které výrazně převyšují vybírané prostředky.

* **Pobyt v Chotěboři** - rekreace seniorů od 18. - 27. června 2010: Kapacita je naplněna, ale lze se přihlásit jako náhradník.

* **Květnová schůze SV:** 18. 5.

Z církve a diakonie

* Diakonie ČCE hledá pro uživatele svých služeb byty v Praze ke krátkodobému i dlouhodobému pronájmu. Další informace:

telefon: 724 039 455

e-mail: grollova@diakoniecce.cz.



Ve Smolensku zahynul v letadle také hlavní armádní evangelický kaplan, plukovník A. Pilch (1965-2010)

* Synod ČCE vyhláší pravidelnou svatodušní sbírku pro Diakonii ČCE - 23. května. Letošní sbírka je určena na hospic Citadela ve Valašském Meziříčí a středisko Diakonie v Kloboukách u Brna. Loňská sbírka vynesla 492.000 Kč.

Modlitba

Bože,
jsi tajuplnou bytostí,
která proniká každým prostorem,
i pro nás lidi nekonečným časem.

Ty jsi i nad hranicemi myšlenky,
která se upíná vzhůru. Byl jsi již
před počátkem světa a rozkázal jsi
zmatku, aby se stal ušlechtilým
řádem.

Byl jsi dříve, než Země plula v
nebeském prostoru. Skrže tvoji
skrytou lásku vše povstalo ke tvé
oslavě. Přijmi naši vděčnou píseň
chval...

Co tě vedlo k tomu, abys
neomezeně projevoval svoji moc
a dobrotu? Jaké zářivé světlo vedlo
a vede tvoji sílu a moudrost bez
hranic?

Ved' mou duši, pozvedni mne svou
sílu z těžké hlubiny. Abych bez
bázně a v ohnivém vzruchu přispěl
k oslavě tebe! Neboť Ty jediný umíš
naplnit skutečným a čistým
nadšením.

*podle Ludwiga van Beethovena upravil
Roman Mazur*